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正解自イ。これで黒 4子 を取られ

ては黒壊減です。黒●が大失着。

この手で黒はイとつなくべ`きでし

た。

正解黒0。とにかく0と 逃げます。

次に自①となう黒石2子は助かり

ませんが、0は 犠牲打で、白①以

下黒イ、白口、黒ハ、白二、黒ホ、

白へとなり、黒卜で優勢です。

正解0。 以下②①と黒石2子をと

られますが、以下黒イ、白口、黒
ハ、自二、黒ホ、白へまで一本道

で優勢です。

正解黒0。 次に自イとなるのは付

方がない。0の 手で黒イとこちら

を逃げるのは角口と真中の黒石を

取られて黒バラバラで最悪です。

正解●。白口と逃げても、黒ハで
自石2子が取れます。また白イと
逃げても黒二で大文夫。 したがっ
て黒イと取る手は急ぎません。

正解0。 黒イは急ぎません。白が
'と きたら、 それから黒イで大丈
夫です。

正解0。 黒がイと白石を急いて
い
取

る必要はありません。黒イと打て
ば、白は口と左_Lへ侵入してきま
す。
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正解は①。これで0の 黒石をとり、

右 Jlの黒石 2子 も取れています。

①で由イは遠慮 しすぎで、黒口と

なると右辺の白石 2子が取 られ、

黒石 2子 は生違です。

正解①。白イは不要。黒イが来て
から白口で大丈夫です。ただで取
れている黒石を白イと取る手は一

手と1点九損です。

正解①。白イは急ぎません。
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